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			Γιορτή 25ης Μαρτίου 2024

		
		
		
			
				ΑνακοινώσειςΑπρ 5  69ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

				Υλικό από την γιορτή της Γιορτή 25ης Μαρτίου που παρουσιάστηκε την Παρασκευή 22 Μαρτίου 2024 από την Γ’ τάξη. Ευχαριστούμε τη Δ’ τάξη…
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			Κυρά Σαρακοστή

		
		
		
			
				ΑνακοινώσειςΜαρ 25Μαρ 25  69ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

				…με τα πρωτάκια του 69ου!   Την Κυρά Σαρακοστή που είναι έθιμο παλιό οι γιαγιάδες μας τη φτιάχναν με αλεύρι και νερό!  …
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			Παγκόσμια ημέρα κατά του «σχολικού εκφοβισμού»

		
		
		
			
				ΑνακοινώσειςΜαρ 7Μαρ 10  69ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

				 Στο σχολείο μας με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Σχολικού Εκφοβισμού, 6 Μαρτίου, και στα πλαίσια της ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών για θέματα…
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			Σχολικοί αγώνες Χειροσφαίρισης

		
		
		
			
				ΑνακοινώσειςΜαρ 7Μαρ 7  69ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

				Την Τρίτη 20 Φεβρουαρίου το σχολείο μας  έλαβε μέρος η δράση της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης με τίτλο «Γνωρίζουμε τη χειροσφαίριση με…
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			Εγγραφές στην Α’ Δημοτικού για το σχολικό έτος 2024-2025

		
		
		
			
				ΑνακοινώσειςΜαρ 1  69ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

				ΕΝΑΡΞΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025   Σύμφωνα με τη εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, οι εγγραφές των μαθητών της Α’…
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			“ΘάλαSOS χωρίς πλαστικό” – Α’ τάξη

		
		
		
			
				Εργαστήρια ΔεξιοτήτωνΙαν 26Ιαν 26  69ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

				Με χαρά και γεμάτοι καινούριες γνώσεις ολοκληρώσαμε και τον δεύτερο κύκλο του εργαστηρίου δεξιοτήτων! Σκοπός του εργαστηρίου ήταν να αναγνωρίσουν οι μαθητές τις…


				Περισσότερα
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			Καλά Χριστούγεννα!

		
		
		
			
				ΑνακοινώσειςΔεκ 22  69ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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			Μύρισε Χριστούγεννα!!

		
		
		
			
				ΑνακοινώσειςΔεκ 22  69ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

				Μύρισε Χριστούγεννα στο σχολείο μας!Σήμερα, 20.12.2023, είχαμε την ευκαιρία να πλάσουμε κουλουράκια με την καθοδήγηση της chef ζαχαροπλαστικής, κυρίας Αναστασίας Συμεωνίδου. Το αποτέλεσμα…
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			Σχεδίαση πορτρέτων

		
		
		
			
				ΑνακοινώσειςΔεκ 21Δεκ 21  69ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

				Μέσα στο πλαίσιο του μαθήματος των εικαστικών μελετήθηκε η έννοια του πορτρέτου χρησιμοποιώντας ως φυσικό μοντέλο τον δάσκαλο του σχολείου μας τον κύριο…
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			3 Δεκεμβρίου, Παγκόσμια ημέρα ατόμων με αναπηρία.

		
		
		
			
				Αγωγή Υγείας Ανακοινώσεις ΔράσειςΔεκ 6Δεκ 6  69ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

				Με δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης πάνω σε θέματα αναπηρίας ξεκινήσαμε τη μέρα μας, Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου, στην α’ τάξη, υπό την καθοδήγηση του…
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